



## **Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства и покушения на убийство в 2005 году**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору в ред. Федерального закона от 21.07.2004 № 73-ФЗ), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершённое группой лиц, в ред. Федерального закона от 21.07.2004 № 73-ФЗ).

По версии следствия в целях разрешения конфликта, вызванного разногласиями в ведении совместной коммерческой деятельности охранного предприятия, 15 апреля 2005 года в г. Звенигово встретились 2 группы мужчин. Представители одной из них – четверо мужчин, вооружились двумя охотничьими гладкоствольными огнестрельными ружьями марки «Сайга-410», бесствольным пистолетом марки «Оса» и боеприпасами к ним, приобретённым при неустановленных обстоятельствах образцом огнестрельного оружия неустановленной марки, пистолетом «ТТ» и боеприпасами к ним. В ходе разбирательства они, произвели выстрелы в одного из прибывших, от которых он скончался. Затем выстрелили в другого, после чего скрылись с места происшествия, спрятали труп первого, оружие, сожгли автомашину. Второму пострадавшему была своевременно оказана медицинская помощь, в результате он выжил.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям совместно с сотрудниками уголовного розыска преступление удалось раскрыть в кратчайшие сроки. Двое из нападавших осуждены к 16 и 11 годам лишения свободы, а двое скрылись. Спустя 15 лет удалось установить местонахождение одного из объявленных в розыск.

По уголовному делу проведены 2 судебно-медицинские, 3 судебно-биологические, 4 баллистические, пожаро-техническая, трассологическая, криминалистическая и судебно-психиатрическая экспертизы. Не смотря на то, что тело убитого так и не удалось найти, следствием собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение.

## Изображения



26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1518088>